
 ŽUPNE OBAVIJESTI (5.10. - 12.10.) 

PONEDJELJAK – 7.30 + na čast M. Božjoj od Krunice - zahvala  

UTORAK - sv. Rozalija – 7.30 + Tuđan Bartol god. Štefanija i Ana 

SRIJEDA – kapelica – 7.30 + Marijanović Filip god. Anica i Živko  

ČETV. – 7.30 + Vugrinec Branimir god. Ivan, Laura i Koren Stjepan                              

PETAK - sv. Samuel – Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin  

SUBOTA - sv. papa Ivan XXIII – skupna sv. Misa u 18.00! 

NEDJELJA – 28. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Lacko Ivan i Terezija 

11.00 + Mišak Antun (S. Vraza 6) 
 

 ŽUPNE OBAVIJESTI (12.10. - 19.10.) 

PONEDJELJAK – 7.30 + Osredek Maristela god. Antun i Štefanija 

UTORAK - sv. Kalist – 7.30 + Majcen Gabrijel i Hojsak Danijel 

SRIJEDA - kapelica– 7.30 + Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir 

ČETVRTAK - sv. Hedviga – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija                                                         

PETAK – 7.30 + Vincek Dragutin, Kosec Pavlek i Mlakar Stjepan  

SUBOTA - sv. Luka ev. – skupna sv. Misa u 18.00! 

NEDJELJA –29. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Skupnjak Branko god. 

11.00 + Šmaguc Dragica god. i ob. i Horvatić Iko 
 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

kolovoz, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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   Godina VI. broj 45, 46 (306, 307) 5. listopada 2014. 

 

 

 
Pričesna pjesma 

 

Dobar je 

 Gospodin svima 

 što se u nj uzdaju, 

duši koja ga traži. 

 

 

 

 

 

 

 

Pričesna pjesma 

 

Oko je Gospodnje 

nad onima  

koji ga se boje, 

nad onima  

koji se uzdaju 

u milost njegovu, 

da im od smrti  

život spasi, 

da ih nahrani 

u vrijeme gladi. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 VJERUJMO, BOGU NIŠTA NIJE NEMOGUĆE 

Neka se djevojčica rodila u siromašnoj obitelji. Bila je slabašna i 

krhkog zdravlja. Ubrzo je oboljela od dječje paralize i šansa da će ikada 

hodati bila je minimalna.  

No, imala je majku koja ju nije prestajala hrabriti. Majka joj je govorila 

da, usprkos bolesti, u životu može postići sve što želi. Potrebna je vjera, 

hrabrost i ustrajnost. 

Prohodala je u dvanaestoj godini i naučila ritmičke pokrete. Proglašena 

je medicinskim čudom. A onda je odlučila: postat će najbrža trkačica 

na svijetu! 

S trinaest je godina počela trčati. Redovito je sudjelovala na školskim 

natjecanjima i uvijek bila posljednja. Proslavila je dan kad je 

pretposljednja stigla na cilj. I nije prošlo dugo vremena, a ona je bila 

prva. 

Wilma Rudolph upisala se na fakultet, gdje je upoznala trenera koji je 

prepoznao njezin neuništivi duh, njezinu vjeru u uspjeh i izvanredni 

talent. 

S 16 godina, na Olimpijskim igrama u Melbourneu, osvojila je 

brončanu medalju kao članica štafete SAD-a. Na Olimpijskim igrama u 

Rimu 4 godine kasnije, osvojila je 3 zlatne medalje. Nakon uspješne 

sportske karijere radila je kao učiteljica, trener i sportski komentator. 

Vjera je ta koja određuje naše granice jer našem Bogu ništa nije 

nemoguće. On ima savršen plan za svakoga od nas i, ako se pouzdamo 

u Njegovo vodstvo, samo nam je nebo granica. Naš nam Nebeski Otac 

uvijek iznova pokazuje da preko onih, koji su u ljudskim očima mali i 

slabi, čini velika djela. 

Zato, zapamtimo i živimo riječi svetog Bernarda: „Ništa nije nemoguće 

čovjeku koji vjeruje, i ništa nije teško onome koji ljubi.“  

 

 

 

 

 BOGATSTVO U BOGU 

U nekom gradu na istoku živio je star, siromašan, ali veoma pobožan čovjek 

po imenu Ruben. Cijelog je života služio bogatom gospodaru koji mu je 

zauzvrat dopuštao da spava u njegovoj konjušnici. 

Jedne noći stari je Ruben usnuo san. U snu mu je došao anđeo i priopćio 

vijest: "Rubene, sutra u zoru, umrijet će najbogatiji čovjek u ovome gradu!" 

Ruben se odmah probudio, pao na koljena i zavapio u molitvi: "Dragi Bože, 

zašto bi moj gospodar morao tako naglo umrijeti?" 

Žurno se odjenuo i pohitao prema gospodarevoj kući. Lupao je štapom o 

vrata, dok se gospodar nije pojavio na prozoru. 

"Gospodaru, oprosti mi što te budim, ali usnuo sam strašan san. Anđeo mi je 

priopćio da će u zoru umrijeti najbogatiji čovjek u gradu. Učini nešto 

gospodaru!" 

Bogatašu nije bilo lako pri duši. Odmah je dao pozvati liječnika, koji ga je 

pregledao i utvrdio  da je sve u najboljem redu. Ali bogataš je veći dio noći 

probdio i usnuo tek pred zoru. 

Probudilo ga je lupanje na vratima. Skočio je iz sna i provirio kroz prozor. 

Pred vratima je stajala sluškinja i kroz suze prozborila: "Gospodaru, 

maloprije je umro tvoj sluga Ruben." 

Draga braćo i sestre, 

svi smo već mnogo puta čuli uzrečicu da nije sve u novcu. No, ako pogledamo 

u dubinu svoga srca, moramo priznati da to nije samo uzrečica. Okruženi 

smo primjerima da novac ne može kupiti mir u srcu, koji nam je svima 

prijeko potreban, a tako ga je teško pronaći.  

'Recept' za pravo bogatstvo znamo: vjera u Boga i ljubav prema bližnjemu. 

To je najveća mudrost ovoga svijeta i jedini put koji će nas dovesti k našem 

Nebeskom Ocu. 
 

Župne aktivnosti: 
 

Župni vjeronauk: petak 10.10.2014. – samo prvopričesnici u 14.30 

                            petak 17.10. 2014. – 14.30 – prvopričesnici, 15.30 firmanici 

Sastanak za roditelje firmanika će biti 19.10.2014. nakon sv. mise u 11.00 

Dječji zbor – u nedjelju u 10.00 (12.10. i 19.10. 2014.) 

Ministranti – u subotu 18.10. 2014. u 10.00  (11.10. – nema susreta 

ministranata) 

 


